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Istraživanje 
Cilj ovog projekta empirijski testirati ovaj Ekološko-dinamički model tran zicije, te jasno definirati značajne 
korelate prijelaza iz obiteljskog doma u dječji vrtić, te iz dječjeg vrtića u osnovnu školu. Temeljem 
utvrđenih rezultata bit će moguće pružiti jasne smjernice osiguranja najviše razine dobrobiti djece u 
prijelaznim periodima za djecu, roditelje, odgajatelje, učitelje i stručne suradnike. Na reprezentativnim 
uzorcima djece rane (prijelaz iz obiteljskog doma u dječji vrtić) i predškolske dobi (prijelaz iz dječjeg vrtića 
u osnovnu školu), istražit će se: intrapersonalni čimbenici djece (temperament, socio-emocionalna 
dobrobit, snaga i poteškoće, otpornost), skrbnika (ličnost, osjetljivost, subjektivna dobrobit, otpornost) i 
odgajatelja/učitelja (ličnost, subjektivna dobrobit, otpornost); te interpersonalni čimbenici djece-
skrbnika-odgajatelja/učitelja-okoline (privrženost, prilagodba, odnos sa skrbnikom, odnos s 
odgajateljem/učiteljem, strategije poučavanja u dječjem vrtiću/osnovnoj školi, odnos obitelj-vrtić-škola, 
odnos između obitelji, odnos vrtić-škola-lokalna zajednica-okoliš, društvene vrijednosti). Ovaj korelacijski 
istraživački nacrt koristit će kvantitativnu metodologiju s pouzdanim mjernim instrumentima, koja će 
objektivno prikazati perspektivu djece, roditelja, odgajatelja/učitelja i stručnih suradnika. Analizom 
prikupljenih podataka ostvarit će se kratkoročni ciljevi (testirat će se valjanost teorijskog modela i pružiti 
smjernice za postizanje optimalnog prijelaza u ranom i predškolskom periodu) kao i dugoročni ciljevi 
(prevencija u vidu osnaživanja mentalnog zdravlja djece i povećanja njihove cjeloživotne psihološke 
dobrobiti). 
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sudjelovala gostujućim predavanjem vezanim uz temu projekta u okviru kolegija Psihologija ranog učenja 

I poučavanja, te pri radnim dogovorima vezanim uz provedbu UNIRi projekta, kojem je vanjska suradnica. 

U planu je i dalje razvoj međunarodne istraživačke suradnje s poznatim i priznatim znanstvenikom, 

psihologom s George Mason Sveučilišta iz Sjedinjenih Američkih Država. Naime, tijekom proteklog perioda 

dogovoren je sedmodnevni posjet kolege Učiteljskom fakultetu u Rijeci, pri čemu će održati niz gostujućih 

predavanja za student Učiteljskog fakulteta u Rijeci, te jedno interaktivno predavanje i radionicu samo za 

članove projektnog tima sa svrhom unapređenja kompetencija iz područja metodologije istraživanja. 

 

 


